

EXPO
CENTRAL
CHINA



2007·郑州
中国中部
投资贸易
博览会



河南、山西、安徽、湖北、湖南、江西

中部崛起,这台戏唱腔各异

江西省长感言“为政者每天都在考试,不及格没有补考机会”
湖南省长强调“中部六省应在合作中竞争,竞争中合作,共生崛起”

省长表白

湖南省省长周强:

“在中部崛起的大背景下,中部六省的合作区域和空间越来越大,中部六省应该在合作中竞争,竞争中合作,共生崛起。”

省长表白

江西省省长吴新雄:

“作为为政者,我们每天都在考试,只不过是没考卷的考试。给我们评卷的是历史与人民,学生考试不及格有补考的机会,我们考试不及格,却没有补考的机会。”
“形势形势,关键看‘势’,‘势’是能量的积聚。江西在中部崛起中的能量,正在得到积聚。”

今天,中博会上的“电视湘军”

本届中博会湖南预计参会的企业和项目单位共 1000 人左右,将举办多项主力活动,包括湖南省省情推介会、湖南(郑州)旅游产品推介会、中东部企业对话会等。

湖南省省情推介会将首次以电视湘军和动漫湘军联手的形式,形象生动地推介湖南,通过多部电视专题片多角度多形式宣传展示湖南投资环境和人文自然环境,同时彰显动漫湘军的风采和实力。湖南(郑州)旅游产品推介会将主要推介湖南拳头旅游产品,并发布一批旅游景区、酒店、旅游交通配套项目对外招商。

昨天,后起之秀的“湘商”

与影响深远的中国五大商帮相比,湘商的登台显得略有迟缓,但是商业的起步却不晚。据史书记载,中国最早的钢剑和玻璃制品都出土在长沙,湖南在汉代的丝织业、漆器业,唐代的制瓷业,五代的制茶业,宋代的造船业、制墨业、制镜业,明代的棉纺业、造纸业,清代的刺绣业、鞭炮制造业都在全国有一定影响。

仅就长沙而言,素为楚国“东南之会”,早在东汉时期,就与会稽、豫章、丹阳等并为江南五大商业中心。至明代,长沙“民物丰盈,百货鳞集,商贾并肆”,成为江南商埠。

今天,中博会上的江西陶瓷机电

江西省准备了 1500 个招商项目在第二届中部博览会上推介,涉及交通、工业、旅游、物流、高新技术等 13 个领域,并将举办四大活动。

江西省还将安排四项主要活动:一是举办国际商协会合作交流研讨会,二是举办江西省情说明会,三是举办江西省与河南民营企业座谈会,四是组织江西与韩国经贸代表团对接洽谈会。

目前全省参展企业有 100 余家,全部为生产型企业,参展商品共有汽车、机电、服装、陶瓷、农产品、轻工、动漫等 7 大类 300 余种,都是江西有代表性的精品。

昨天,靠瓷器打天下的“赣商”

江西商人以其强大的渗透力,凭借着小本买卖,游走四方,在全国市场中占有不可小视的一席之地。从明代开始,赣商成为与徽商、晋商、闽商齐名的地域性商帮。提起江西不得不提瓷都景德镇对江西经济的带动。明代初期,景德镇设御窑厂,专门烧造官府用瓷,促进了瓷业进一步发展,“工匠来八方,器成天下走”正是当时极好的写照。明代的景德镇不仅官窑兴旺,民窑也有很大发展,形成了“官民竞市”的局面。 □晚报记者 纪宇 徐刚领 实习生 安华 乔治

“无论你走多远,无论你在干啥,到什么时候也离不开咱的妈;无论你有多富有,无论你官多大,到什么时候也不能忘记咱的妈……”

母亲,永远是最亲切、最温暖的字眼,永远是儿女情感乐章中最柔美最动人的音符。关心母亲、尊重母亲、感恩母亲,我们用激情讴歌母爱,但更需要回报母爱的实际行动。为此,河南省军区医院于 4 月 20 日推出了“百万女性健康行”系列活动,让更多的母亲、让更多的劳动者参与到健康体检中来。健康不仅需要行动,也需要知识,系列活动之一“向妈妈传授健康知识”的科普活动,将帮助更多母亲了解自己,了解疾病。

向妈妈传授健康知识之

体检,开启美丽和健康的“钥匙”

许多调查数据显示,现代人 30% 对自己的身体状况漫不经心,与男性相比,女性的体检率更低。其实只要提早预防、提早护理,美丽和健康会领先其他人 5 年乃至 10 年,同时把许多疾病拒之千里。因为美丽的前提是健康,我们应该对自己的身体有深入地了解。25 岁以后的女人,更懂得自己最需要什么,也知道要为自己的健康和魅力做点什么,而体检报告就是最重要的一步。

每个女性从开始有性生活起,至少每年要做一次全面的妇科检查。时间尽量安排在月经结束后 3-10 天内,因为此时你的身体最放松也更容易配合医生的检查。

什么情况下需做妇科检查?

女性在她的不同时期有不同的生殖特点,一旦女性的生殖系统和内分泌系统发生了故障,就

会出现一些临床的症状如白带多、有臭味或白带呈豆腐渣状,还有一些会出现不规则的阴道出血,经常出现肚子疼等,出现了这些情况就应该及时到医院进行检查。另外不是说没有症状就不需要到妇科进行检查了,因为有些疾病在早期是没有症状的,但是已经有了一些潜伏的妇科体征存在了,如果这时做妇科检查就可以早期发现。

如何接受妇科检查?

1. 面对面地问诊 坐在医生的对面,坦诚回答她的所有问题,并说明平常的月经状态和异常的症状,这样有助于医生了解你的情况,治疗更明确。

2. 宫颈刮片检查 这是迄今为止唯一能早期发现并治疗宫颈病变的方法,也是适合所有已有性生活女性的项目,全过程只需 3 分钟就能消除你对身体的疑虑。

3. 触摸检查 专业的妇科医生用手指就能感觉到你的阴道、卵巢等部位是否有异常或炎症。不必紧张,因为如果你完全放松的话,将不会感受到任何疼痛。如果医生触摸检查后发现异常,将让你进行进一步的检查。

总之,对于每一位妈妈来说,体检是维护自身健康,远离妇科疾病的首要途径。不要忽视了每年一次的妇科检查。

温馨提示:

母亲总把目光投向孩子,而忽视了自己的健康。其实母亲的健康关系着全人类的健康。

如果你是孩子,请带着母亲来做妇科检查;如果你是母亲,为了孩子,为了家庭,请珍惜自己的生命,珍惜自己的健康。

河南省军区医院祝天下所有劳动者,所有母亲身体健康,幸福永远!

军区医院办实事 百万女性健康行

活动时间:4月20日-5月20日

活动地点:河南省军区医院(金水路与经七路交叉口)

咨询电话:0371-63071400、61511388

网络支持:www.sjqfk.com

活动内容:

免费常规妇检:妇科内诊、白带常规检测、早早孕检测、红外线乳腺诊断检查

半价精品妇检:宫颈刮片排癌检查、数码电子阴道镜检查(用于检查宫颈炎、宫颈糜烂等)和妇科腹部B超检查(观察子宫、卵巢、附件是否有异常,是否有肌瘤、囊肿、盆腔炎等)

优惠微创治疗:超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费减免 500 元、导航微电极治疗卵巢囊肿手术费减免 400 元、超导消融刀治疗功血手术费减免 300 元、海极刀治疗宫颈疾病手术费减免 200 元、微管可视无痛人流手术费全免。